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     INSTRUKCJA  INSTALACJI

#� Podlaczenie                                                                              

              
 Przyklad podlaczenia                   
                  
                           
                       
                  

#�#  Montaz                                                           

                     
                   
W najnizszym punkcie                          
instalacji grzewczej        
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&� Najwazniejsze  wskazowki                                
                                                                           

GB PL
Medium: woda do 70 <'���6�
Cisnienie na wejsciu: do 16.0 bar        
Nastawa fabryczna: 1.5 bar         
na wyjsciu         
�� Uzywac urzadzenie:          
? w dobrym stanie
? zgodnego z przepisami
? bezpiecznego         

2. Przestrzegac instrukcji    
instalacji         

3. Niezwlocznie usunac wszel-        
kie usterki                          

4. Zawor przeznaczony jest do          
instalacji przedstawionej w tej                              
instrukcji instalacji.                            
Skutkiem wszelkich odstepstw                            
bedzie utrata gwarancji. 
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�� Sprawdzenie  podlaczenia                                                                   
                                    

�� Ustawianie
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Napelnienie instalacji          
grzewczej                        
Nastawa fabryczna 1.5 bara          
                              
                       
                
                                
                            
                            
                          
                                   
            
                                 
                             
                              
                    
                            
                              
                       
        

                
Cisnienie napelniania                        
instalacji                          
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Nastawa powinna byc nizsza od                                
cisnienia statycznego              
                             
                    

Odpowietrzenie instalacji         
                        
                              
            
                      
          
                          
             
                    
                          




